

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU

Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta / teme savjetovanja	AKCIJSKI PLAN ENERGETSKI ODRŽIVOG RAZVITKA I PRILAGODBE KLIMATSKIM PROMJENAMA – SECAP GRADA DRNIŠA
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Grad Drniš, Upravni odjel za gospodarstvo, financije i društvene djelatnosti
Razdoblje savjetovanja	17. lipnja 2024. - 17. srpnja 2024.
Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta odnosno drugog dokumenta	<p>Akcijski plan energetske i klimatske održive razvitka (SECAP) Grada Drniša predstavlja ambiciozan pristup Grada energetske tranzicije i prilagodbe na klimatske promjene. SECAP je dokument na razini Grada koji na temelju prikupljenih podataka o zatečenom stanju identificira i daje jasne odrednice za provedbu mjera energetske učinkovitosti, obnovljivih izvora energije, prilagodbe učincima uzrokovanim klimatskim promjenama i suzbijanja energetske siromaštva. Konačan cilj je osigurati zadani cilj smanjenja emisija stakleničkih plinova (55 % do 2030. godine u odnosu na referentnu godinu, tj. 2015.), a pritom se prilagoditi neizbježnim učincima klimatskih promjena te osigurati da su ti procesi provedeni pravedno za društvo u cjelini. Akcijski plan se fokusira na dugoročne utjecaje klimatskih promjena na područje lokalne zajednice te daje mjerljive ciljeve i rezultate.</p> <p>SECAP Grada Drniša donosi ukupno 24 mjera za ublažavanje učinaka klimatskih promjena, kojima se planira smanjiti izravna i neizravna emisija CO₂ iz sektora zgradarstva, javne rasvjete i prometa, 23 mjera prilagodbe klimatskim promjenama i 2 mjere za suzbijanje energetske siromaštva. Sve predložene mjere provoditi će se od 2024. do 2030. godine.</p> <p>Mjere ublažavanja do 2030. godine rezultirat će ukupnim smanjenjem emisije CO₂ u 2030. godini od 56,21 % u odnosu na referentnu 2015. godinu, čime se zadovoljava cilj od 55 % prema Sporazumu gradonačelnika. Prema sektorima,</p>

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU

	najveće relativno i apsolutno smanjenje emisija CO2 planirano je u zgradama.
Ime/naziv sudionika/ce savjetovanja (pojedinaac, udruga, ustanova i sl.) koji/a daje svoje mišljenje i primjedbe na nacrt zakona, drugog propisa ili akta	
Načelni komentari na predloženi nacrt Pravilnika	
Primjedbe, komentari i prijedlozi na pojedine članke nacrtu Pravilnika ili dijelove akta	

U danom razdoblju savjetovanja nije bilo zaprimljenih mišljenja i primjedbi.

Drniš, 18. srpnja 2024. godine